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Evropská lidová strana je nejsilnější politickou silou v Evropě. Sdružuje středopravé a
křesťanskodemokratické strany napříč Evropou a dlouhodobě hraje klíčovou roli v evropské
politice. V době nejistot a krizí prosazuje odpovědnou ekonomickou politiku a zároveň
přináší Evropě kontinuitu, zkušenost a pevné zakotvení v hodnotách, na kterých byla
Evropská unie postavena.

„Poslední dva roky nás naučili, že bezpečnost, na kterou jsme si zvykli není samozřejmostí. Evropa
bojuje o své místo předních ekonomických velmocí, a proto nezbytně potřebuje zodpovědné a
akceschopné vedení. Můžu vám slíbit, že jsem si této odpovědnosti vědom a jako KDU-ČSL budeme
spolu s našimi partnery v rámci koalice SPOLU bojovat, abychom na podzim zvítězili a posílili tak
opět naši rodinu Evropské lidové strany,“ řekl předseda Marek Výborný ve svém projevu.

Právě o zajištění bezpečnosti Evropy a potřebě spolupráce v oblasti obrany debatoval předseda
Marek Výborný s dalšími zástupci lidových stran, např. budoucím německým kancléřem Friedrichem
Merzem z CDU, vítězem nedávných voleb v Německu. Díky pevným vztahům s naší sesterskou
stranou CDU můžeme čerpat inspiraci a sdílet zkušenosti, které nás posouvají dál. Další jednání
proběhla též s Alexandrem Dobrindtem z CSU a Christianem Stockerem i Claudií Plakolm z ÖVP.
Lidové strany napříč Evropou přijímají odpovědnost za prosperitu a bezpečnost Evropy. I my v KDU-
ČSL jsme zavázáni dodat konkrétní řešení, která zajistí stabilní budoucnost.

Spolupráce lidových stran je jedinečná svou dlouhodobostí. Strany jako německá CDU/CSU,
rakouská ÖVP nebo právě česká KDU-ČSL společně pracují na tom, aby Evropa byla nejen silná a
konkurenceschopná, ale i solidární a spravedlivá.

„Lidovci v Evropě tvoří největší a nejúspěšnější politickou sílu a s tím se váže i největší odpovědnost
za směřování EU. Hlásíme se k odpovědnosti za zachování konkurenceschopnosti, bezpečnosti a
prosperity jednotlivých zemí i EU. A úspěšné lidovecké vlády v EU to potvrzují. Tím se řídíme v rámci
SPOLU, jdeme s tím do voleb a chceme v tom pokračovat,“ shrnul Václav Pláteník, místopředseda
KDU-ČSL a náměstek ministra zdravotnictví.

„Rok po úspěšných volbách do EP jsme se sešli, abychom potvrdili odpovědnost evropských lidovců
vůči občanům Evropy. Naslouchání a blízkost lidem se vyplácí – půlka premiérů i komisařů EU z řad
lidovců je toho důkazem. A závazkem plnit očekávání od otázek bezpečnosti, hospodářství,
energetiky či migrace. Chceme reformu green dealu, aby neznamenal blackout, chceme ochranu
hranic i společnosti Evropy a nebojíme se podpořit naší hospodářskou sílu. Také jsme potvrdili
odhodlání pomoci Ukrajině,“ okomentoval dění na kongresu Eduard Hulicius, místopředseda KDU-
ČSL a náměstek ministra zahraničních věcí.

Součástí kongresu EPP byla také diskuze o jejím dalším směřování a volba předsedy, kterým se i na
další tři roky stal Manfred Weber. Na programu byla též řada jednání českých a slovenských
delegací, např. se zástupci TOP 09, Křesťanskodemokratického hnutí (KDH) a strany Demokrati.
Jednalo se též s europoslanci, např. s Danielem Budou z Rumunska, Norbertem Lisem z Německa a
Sari Essayah z Finska. Se zástupci těchto států debatoval Marek Výborný o zemědělské politice,



podpoře zemědělců a snižování byrokratické zátěže. Důraz byl kladen také na zaručení
konkurenceschopnosti pro evropské producenty a exportéry.
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